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1 

 

 :درستي و نادرستي جملات زير را بدون ذكر دليل مشخص نماييد 2
روند با فعاليت الكتريكي خود باعث ايجاد امواج منحني نوار مغزي  از بين مي MSهايي كه در بيماري  ياخته) الف
 .شوند مي
 .شود، فاصله سطح قرنيه تا لكه زرد، كمتر از افراد سالم است چشمي كه با عدسي واگرا اصلاح ميدر نوعي بيماري ) ب
 .اي احاطه شده است هر مفصل در اسكلت انسان توسط كپسولي از جنس بافت پيوندي رشته) ج
 .هاي تيروئيدي دارد اي براي هورمون هر ياخته درون ريز در جزاير لانگر هانس، گيرنده) د
 .ريق واكسن به بدن انسان مانند تزريق سرم موجب گسترش فعاليت هاي خط دوم و سوم دفاعي مي شودتز) ه
 .نيستديگر همتا  نت مافبا  ينت ماف، هيچ )كروموزومي( ينت ماف در يك مجموعه) و
 .افزايند روز را به زمان پايان آخرين قاعدگي مادر مي 284متخصصان زنان و زايمان در پيش بيني زمان تولد نوزاد، ) ز

 .شود گامت نر تبديل مي 8موجود در بساك، در نهايت به  )ديپلوئيد( دلاودهر ياخته ) ح

1 

 :جاي خالي را با عبارت مناسب پر نماييد 2/5
 .ياخته عصبي از داخل آن كمتر باشد ءدر بيرون غشا...................... شود مقداريونهاي  پتاسيم باعث مي-پمپ سديم) الف

 .را برش بزنيم................................ مغز براي ديدن بطن چهارم بايد در تشريح ) ب
 .لازم است...................................... براي ساخت ماده حساس به نور در شبكيه چشم، ) ج
 .موجود در عنبيه، تنگ كننده مردمك هستند.............................. هاي صاف  ماهيچه) د
 .متصل هستند Zاز يك طرف به خط ................................... هاي پروتئيني به نام  در ساختار ساركومر، رشته) ه
 .هستند...................................... هاي عصبي نوعي پيك شيميايي  ناقل) و
هستند و پس از  )كروماتيدي( يكنيماف، دو )ميتوز( نامتشر................................ قبل از مرحله  )ها كروموزوم( اه نت ماف) ز

 .هستند يكنيمافآن تك 
 .شود مي LHو  FSHمحركي براي آزاد شدن مقدار زيادي .................... ..ره، افزايش يك باره هورمون دو14حدود روز) ح
 .شود ناميده مي................................ اي كه از رشد تخمدان ايجاد شده است، ميوه  ميوه) ط
 .شود انجام مي......................................... گرده افشاني گياه آكاسيا توسط )ي
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 : در هر يك از عبارت هاي زير، پاسخ صحيح را از بين كلمات داخل پرانتز انتخاب نماييد 2/5

 .تشكيل مي دهد است و سطح وسيعي را) ماده سفيد –ماده خاكستري (قشر مخ انسان از ) الف
 .در گوش مياني، به پرده صماخ متصل است) چكشي –ركابي (دسته استخوان ) ب
 .است) كوچكتر –بزرگتر (لوبهاي بويايي ماهي نسبت به كل مغز جانور از لوبهاي بويايي انسان ) ج
 .بيهوازي بدست مي آورندانرژي خود را بيشتر، از تنفس ) دو ماراتن –بلند كردن وزنه (ماهيچه هاي موثر در ورزش ) د
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 .است) يا هسدسته هاي آ –رگهاي خوني (ارتباط هيپوتالاموس با هيپوفيز پسين از طريق ) ه 
 .را مختل مي كند Tو B، عملكرد لنفوسيت هاي )كشنده –كمك كننده ( Tبا از بين بردن لنفوسيت هاي  HIV) و
 .است) بافت مردگي -مرگ برنامه ريزي شده(انگشتان پا در دوران جنيني جوجه، در اثر حذف پرده هاي مياني ) ز

 .خون را از جفت به جنين مي رساند )سياهرگ –سرخرگ (در بند ناف جنين ) ح
 .است) تك جنسي –دوجنسي (يك گل كامل حتما ) ط
 .نباشدزماني گل مي دهد كه طول شب از حدي كمتر ) داوودي – شبدر) (ي

 

 :در مورد دستگاه عصبي به سوالات زير پاسخ دهيد 0/75
 نخاعي با استخوان جمجمه در تماس مستقيم است؟ –آيا مايع مغزي ) الف

 ك هاي محيطي افزايش پيدا مي كند؟چرا با مصرف الكل، زمان واكنش فرد به محر)ب
 ، مهاري است؟)سيناپس( هيامهدر انعكاس عقب كشيدن دست، كدام ) ج

4 

 : با توجه به تصوير مقابل، به سوالات زير پاسخ دهيد 0/5
نورون هاي حسي در كدام شماره  يا هتخايجسم ) الف

 قرار دارد؟

 

 رابط در كدام شماره واقع است؟ يبصع هتخاي) ب
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 : به سوالات زير پاسخ دهيدحواس انسان، در مورد  0/75
 ها را دارند؟ كدام گيرنده ها، متنوع ترين محرك) الف

 شوند؟ هاي تعادلي به كدام سمت خم مي هاي گيرنده اگر سر به سمت راست حركت كند، مژك) ب
 شود؟ در مسير بويايي، اولين سيناپس در كجا انجام مي) ج
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 : در مورد جانوران به سوالات زير پاسخ دهيد 0/5
 ؟)باله دمي/ سر(قطر عصب خط جانبي ماهي در كدام سمت بدن بيشتر است ) الف

كند، قادر به دريافت پرتوهاي  آيا جانوري كه از فرومون براي هشدار خطر حضور شكارچي به ديگران استفاده مي )ب
 فرابنفش است؟
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 :ها به سوالات زير پاسخ دهيد در مورد استخوان 0/5
 كدام استخوانِ متعلق به بخش جانبي، به جناغ متصل است؟) الف

 سازد؟ خارجي پا را مي كدام استخوان، قوزك) ب
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 : ها به سوالات زير پاسخ دهيد در مورد ماهيچه 0/75
 كند؟ در هنگام انقباض ماهيچه، طول بخش تيره ساركومر چه تغييري مي) الف

 شود؟ بازگشت كلسيم به شبكه آندوپلاسمي با چه روشي انجام مي) ب
 آورند؟ خود را از چه راهي به دست مي تارهاي سفيد بيشتر انرژي) ج
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 : ها به سوالات زير پاسخ دهيد در مورد هورمون 0/75
شوند و باعث  ساختار عصبي ترشح مي فاقدم، از بخش تر از ديافراگ پايينهاي  كدام هورمونهاي ترشح شده از غده) الف

 شوند؟ افزايش گلوكز خوناب مي
 شود؟ تنظيم مي اكسي توسين توسط چه نوع بازخوردي) ب

10 

 : در مورد دفاع به سوالات زير پاسخ دهيد 1
 كدام سلول غيرخوني، هيستامين ترشح مي كند؟) الف

 ، كدام سلول را فعال مي كند؟2اينترفرون نوع ) ب
 كدام پروتئين محلول در خوناب، عليه ميكروب هاي غشادار عمل مي كند؟) ج
 صي مي تواند در دفاع غيراختصاصي نيز نقش ايفا كند؟كدام يك از لنفوسيت هاي دفاع اختصا) د

11 

 12 .دماي تب و دماي التهاب را با يكديگر مقايسه نماييد 0/5

يكي از عبارات (  مشخص نماييدآنها را . ارتباط دارد ببا يكي از عبارت هاي ستون  الفهر يك از عبارت هاي ستون  0/75
 )اضافه است بستون 

 
 "ستون ب"   "ستون الف" 

 1پروفاز ) 1  گيرند هاي دوك قرار مي تترادها در استواي ياخته، روي رشته)فلا

 1آنافاز ) 2  شوند گيرند و فشرده مي هاي همتا از طول در كنار هم قرار مي نت ماف )ب

 ميتوزآنافاز ) 3  شوند ها از هم جدا مي كنيمافبا تجزيه پروتئين اتصالي در ناحيه سانترومر،  )ج

 1متافاز ) 4
 

13 

 :ها به سوالات زير پاسخ دهيد نت مافدر مورد تغيير در تعداد  0/5
 برخوردار است؟ )ميتوز( نامتشراز اهميت بيشتري نسبت به  )ميوز( نامتساكچرا اشتباه در تقسيم  )الف

 دارند؟ نت مافهاي پيكري خود چند  داون در ياخته ناگناشنافراد مبتلا به  )ب
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 :دهد به سوالات زير پاسخ دهيد تناسلي مردان را نشان مي -با توجه به شكل زير كه دستگاه ادراري 0/5
 داراي سلولهاي درون ريز است؟ كدام شماره) الف

 ؟نيستكدام شماره جزء دستگاه توليدمثل مردان ) ب
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 :مقابل به سوالات زير پاسخ دهيد با توجه به شكل 1
 .را بنويسيد 2نام شماره ) الف

 كند؟ هايي را ترشح مي چه هورمون 1شماره ) ب

 دهد؟ چه فرايندي را نشان مي 3شماره ) ج
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 :در مورد توليد مثل در جانوران به سوالات زير پاسخ دهيد 0/5
 شود؟ حاصل مي )ميتوز( نامتشرجنسي از تقسيم  هتخايدر كدام جانور، ) الف

 ؟خوابد نميهاي خود  ، روي تخميلخادكدام جانور داراي لقاح ) ب

17 

 كند؟ هر يك از موارد زير چه ساختاري در گياه نهاندانه را مشخص مي 0/5
 :گردد از رشد آن لوله گرده حاصل مي) الف

 :و حاوي گامت ماده است هتخاي 7ساختاري با ) ب

18 

 .نام يك گياه بر اساس كتاب درسي بنويسيد براي هر ويژگي ذكر شده، 0/75
 :داراي گلبرگ هاي پيوسته) الف

 :ميوه بدون دانه ولي حاصل لقاح) ب
 :داراي ساقه افقي روي خاك) ج
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 شود؟ انجام مي) جانور/ باد(پراكنش هر يك از ميوه هاي زير توسط چه عاملي  0/5
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 انجام شده است؟) زياد/ كم( نماييد هر كدام از تصاوير الف و ب در حضور چه مقداري از اكسين مشخص  0/5
 ..............................ميزان اكسين ) الف

 ................................ميزان اكسين ) ب
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 :در هر مورد نام هورمون گياهي مربوطه را بنويسيد 0/5
 :شود هورمون ساقه زايي ناميده مي )الف

 :شود هاي آسيب ديده ترشح مي بافت از) ب
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 :با توجه به پاسخ گياهان به نور به سوالات زير پاسخ دهيد 0/5
 اولين آزمايش در مورد نورگرايي را چه كسي انجام داد؟) الف

 بر اساس نياز به نور، گوجه فرنگي جزء كدام دسته به شمار مي رود؟) ب
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5/0  :در مورد پاسخ هاي دفاعي در گياهان به سوالات زير پاسخ دهيد 
 در اندام هاي مسن گياهان، كدام بافت پوششي علاوه بر حفظ آب، مانعي در برابر عوامل آسيب رسان است؟) الف

 د؟لكالوئيدي كه در گياه تنباكو باعث دور كردن گياهخواران مي شود چه نام دارآ) ب
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  جمع نمره                                                    "موفق باشيد" 20

 


